

尊敬的安总：您好！

辛勤耕耘结硕果，桃李园中又芬芳。每当这个硕果飘香的收获季节，我们看着用辛勤的汗水换来的荣誉和鲜花，总会想起您对郓城一中发展一如既往的关注、关心和支持，所以，现就一年来的学校情况向您汇报。

过去的一年，郓城一中在县委县政府的正确领导下，在社会各界和广大校友的大力支持下，紧紧围绕打造“齐鲁名校”的办学目标，全体一中人凝心聚力、埋头苦干，喜事不断、捷报频传。

一是高考实现重大突破。据统计，文理本科上线 1889 人，较去年增长 15%，本科上线率为 72.91%。高分群体大幅度增加，660 分以上 10 人，600 分以上 141 人，较去年增长 10%，644 人超过自主招生资格线。王东凯同学以全县理科最高分被清华大学录取，另有一大批同学分别被复旦大学、南京大学、南开大学、同济大学、北京航空航天大学等名牌大学录取。华泽铭、贾永纬两位同学被北京体育大学提前录取，空军飞行员彭乐乐、夏德志被空军航空大学录取，陈帅被中央美术学院录取。这是郓城一中近年来“三个突破”取得的重大成效，连续六年被评为菏泽市“高中教学工作先进单位”。

二是新校区即将投入使用。占地 300 亩，投资 6 亿元的新校区，得到县委县政府的大力支持，工程进展顺利。目前，一期工程，教学楼、综合楼、学生宿舍、餐厅已交付使用；二期工程，实验楼、艺术楼、体育馆、两个塑胶操场将于 8 月中旬交付使用，按照县委县政府要求，秋季开学正式投入使用。届时，郓城一中将与老校区形成“一校两区”的办学格局。

三是素质教育硕果累累。学校落实“立德树人”的理念，围绕九

个方面的主题教育活动，举办校园四大节日，学生综合素质明显提高，在作文大赛、辩论赛、科技创新、才艺展示、英语能力大赛、奥林匹克竞赛等各级各类比赛中屡创佳绩。56名同学荣获全国中学生英语能力竞赛一二三等奖，获奖成绩位列全市前茅；45人荣获全国高中数理化生学科竞赛一二三等奖；5名同学分获第6届全国校园发明创意大赛金银铜奖，17人获优秀奖；在2016年山东省中学生合唱节比赛上，以菏泽赛区第一名的好成绩，荣获省一等奖。

四是师资建设成绩显著。学校把教师专业发展作为一项战略任务，大力实施“五大工程”。戴其雷老师被评为菏泽市第三期名师工程建设人选，李敏、张顺亮老师分别被授予市、县先进工作者称号。李召峰、胥林磊老师分获菏泽市职工职业技能大赛第二、三名，侯晓梅老师获得山东省高中英语学科德育优秀课例展评一等奖，张德之老师荣获山东省优秀科技教师、县十佳科技教育工作者称号。在全县教师节表彰大会、高中教学工作会议上，105位老师受表彰。

救助一个学生，挽救一个家庭，救助一个学生，托起一个梦想。您这一善意之举，功在当代，利在千秋，意义非凡，让人感动，感动的是郓城一中有您这样一批非常优秀的校友，在社会上做出了非常卓越的成绩和贡献，而且还时刻不忘母校在校的学生。这是一种精神，这种精神让每一位郓城一中人感动和自豪，让郓城一中人不仅在校期间优秀，走向社会依然优秀。

最后，衷心祝愿您身体健康、家庭幸福、事业有成、一切如意。

山东省郓城第一中学

2017年7月25日